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ОТНОСНО: Относно сключване на договор за управление на Общинското еднолично търговско 
дружество „Обредни дейности” ЕООД -  Велико Търново, ЕИК 104 521 208.

УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

На 19.09.2018г. изтича срока на договора за управление на управителя Методи 
Петров на общинско търговско еднолично дружество „Обредни дейности” ЕООД ~ Велико Търново, 
ЕИК 104 521 208.

Основната дейност на търговското дружество е пряко свързана с предмета му на дейност: 
„Организиране и извършване на официалните семейни празници и обреди-сватби, именувания, 
погребения, помени и други празници от националния празнично-обреден календар, осигуряване на 
свързаните с тях услуги, производство и търговия с обредни символи и реквизити, управление, 
поддържане и охрана на обредните сгради и горбищни паркове в общината”.

Община Велико Търново е едноличен собственик на капитала на „Обредни дейности”ЕООД~ 
100%, Е Ж  104 521 208. Капитала на дружеството: по Решение на ВТОС от 11.09.2002г. е както 
следва: 52 570 лава, разпределен в 5 526 дяла по 10 лева, всеки един от тях, собственост на Община 
Велико Търново.

От 2004г. до настоящият момент годишните финансови резултати са били положителни с 
утвърдена устойчива положителна тенденция, „Обредни дейности” ЕООД ~ Велико Търново, Е Ж  
104 521208 приключва 2017г. с положителен финансов резултат в размер на 18хиллв. Бизнес 
програмата на дружеството за 2017г. е изпълнена, което напълно съответства с постигнатото през 
периода и извършените от търговското дружество дейности заложени в програмата.

Подновена е материално-техническата база, като са закупени необходимите ДМА за основната 
дейност на дружеството.

Дружеството разполага с необходимия кадрови потенциал, качествената характеристика на 
който е в състояние да покрие изисквания за изпълнение на предмета на дейност с общинска 
значимост. Дружеството е финансово независимо и покрива всички текущи и дълготрайни разходи 
със собствени средства. Финансовото обезпечение на Дружеството е от собствени 
приходоизточници. Те са свързани е веселите и тъжни събития и представляват: -приходи от 
продукция - подавки;- прихода от продажба на стоки; - приходи от услуги; - други приходи. За 
качествено обслужване на гражданите работи офис за обслужване на едно гише и магазин. За 
осигуряване сигурността - охранителна система. За извършване качествено дейността си „Обредни
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дейности”ЕООД поддържа високо ниво на ресурсната си обезпеченост. За осигуряване сигурността 
и с цел доброто стопанисване на предоставените сгради е инсталирана охранителна система, която 
работи денонощно. За извършване на основната си дейност -  изкопаване и заравяне на гробовете, 
дружеството разполага с три броя багери. Транспортното обслужване на дейността се осигурява от 
автомобилния парк, който включва 4 броя автомобили. Във връзка с обезпечаването и качественото 
предлагане на една от основните услуги -  граждански ритуал, е закупена мултимедийна система, 
компютър и плазмени телевизори, климатична система в обредната зала. За нуждите на офиса, за 
изработването на некролози са закупени нужните компютърни конфигурации, цветни и черно-бели 
принтери, копирна машина, скенери, ламинатори и е закупен режещ плотер и компютър. 
Дружеството разполага с модерна минусова хладилна камера с необходимия капацитет, която 
осигурява нужното качество при съхранение.

Основният дял представляват приходите от услуги, свързани с веселите и тъжни ритуали, 
което е 76% от общия им обем. С цел комплексното обслужване на гражданите се извършват и други 
спомагателни дейности- търговия на траурни стоки /18%/ и производство на траурни подавки / 6% /. 
„Обредни дейности”ЕООД предлага следните видове сватбени и ритуали: I .Традиционен- провеждан 
в обредната зала на Община Велико Търново 2,Изнесен- на обекти част от културно-историческото 
наследство на Велико Търново / паметник „Асеневци”, музей „Учредително събрание”, площадка за 
наблюдение на аудио-визуален спектакъл „Звук и светлина” /, както и в заведения в града и региона. 
Предлага се безплатно ритуал „Именуване на дете”. Целта е да се отговори на желанията на 
клиентите в зависимост от финансовите им възможности. Дружеството идентифицира настоящи 
клиенти и непрекъснато изучава техните сегашни и бъдещи потребности (например организиране на 
възпоменателни ритуали). Дружеството поддържа ниски цени на стоките и услугите, като не 
намалява качеството. Именно това прави Дружеството конкурентно способно. „Обредни дейности” 
ЕООД предоставя на клиента възможност да избира широк спектър от траурни стоки и услуги 
съобразно финансовите си възможности, като това не намалява тяхното качество. Единствено 
„Обредни дейности” ЕООД представя мултимедиен ритуал по време на траурната церемония.

Няма неизплатени фактури, просрочени задължения към доставчици и персонал.

„Обредни дейности”ЕООД -  Велико Търново, ЕИК 104 521 208 членува в „Сдружение на 
обредните домове в Република България”.

В изпълнение на Решение № 1531/30.04.2015г. на Великотърновски общински съвет за 
асоциирано членство по покана от Националното Сдружение на общините в Република България за 
асоциирано членство в него на търговски дружества, чийто капитал е с над 50% общинска 
собственост, „Обредни дейности” ЕООД -  Велико Търново, ЕИК 104 521 208 е прието за асоцииран 
член на Националното Сдружение на общините в Република България.

Благодарение на усилията, които сегашния управител и неговият екип полагат, дружеството 
трайно утвърди своята финансова самостоятелност и стабилност и успешно изпълнява годишните си 
Бизнес програми.

Във връзка с горе изложеното предлагам Великотърновски Общински съвет да вземе следните

РЕШЕНИЯ:

1.На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА и чл.48, ал.1 от Наредбата за управление и 
упражняване правата на собственост върху общинската част на капитала на търговските дружества 
да се сключи договор за управление с Методи Петров, живущ в с. 1 , Община

, ЕГН , л.к. № . ___  за
Управител на „Обредни дейности” ЕООД -  Велико Търново, Е Ж  104 521 208 за срок от 3(три) 
години, считано от 20.09.2018г. до 20.09.2021г. включително.
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2.Възлага на Кмета на Община Велико Търново да сключи договор за управление с лицето, 
определено по т.1.

З.Управителят изготвя и представя за одобрение бизнес-програма за управлението на 
дружеството за периода на договора, в срок до 1 месеп от сключването на договора за управление.

инж. ДАНИЕЛ ПАНОВ 
КМЕТ НА ОБЩИНА ВЦ^ЩО

Съгласували: ~

Снежана Данева^йв&нова 
Заместник кмет „Финанси”

Мариян Маринов 
Директор дирекция,д/о,|Д с̂ет и-финайсип

Десислава Йонкова
Директор дирекция „Правно обслужване 
и управление на собствеността”

Изготвил:
инж. Антон Койнаков
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